5 Powierzchnia Srednia . :g Objetosc 2 3 Nadmiar objetosci Suma algebraiczna
g cEa powierzchnia = ’% o ':J)T
E § wykop nasyp wykop nasyp % wykop nasyp 2 g wykop nasyp . )
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m m mb m m m m
22| 350,00 0,450
0,405 25,00 10,13 10,125
375,00 0,360 -10,125
0,540 25,00 13,50 13,500
400,00 0,720 -23,625
0,655 25,00 16,38 16,375
425,00 0,590 -40,000
0,605 25,00 15,13 15,125
450,00 0,620 -55,125
0,600 24,90 14,94 14,940
474,90 0,580 -70,065
0,290 0,10 0,03 0,029
475,00 0,000 -70,094
175,00
650,00 0,000 -70,094
0,195 0,10 0,02 0,020
650,10 0,390 -70,114
0,350 24,90 8,71 8,715
675,00 0,310 -78,829
0,310 25,00 7,75 7,750
700,00 0,310 -86,579
0,310 25,00 7,75 7,750
725,00 0,310 -94,329
0,310 25,00 7,75 7,750
750,00 0,310 -102,079
0,310 25,00 7,75 7,750
775,00 0,310 -109,829
0,310 25,00 7,75 7,750
800,00 0,310 -117,579
0,500 25,00 12,50 12,500
825,00 0,690 -130,079
0,500 25,00 12,50 12,500
850,00 0,310 -142,579
0,425 25,00 10,63 10,625
875,00 0,540 -153,204
0,610 25,00 15,25 15,250
900,00 0,680 -168,454
0,495 25,00 12,38 12,375
925,00 0,310 -180,829
0,310 25,00 7,75 7,750
950,00 0,310 -188,579
0,480 24,90 11,95 11,952
974,90 0,650 -200,531]
0,325 0,10 0,03 0,033
975,00 0,000 -200,563|
25,00
23] 0,00 0,000 -200,563|
375,00
375,00 0,000 -200,563|
0,535 0,10 0,05 0,054
375,10 1,070 -200,617|
0,690 24,90 17,18 17,181
400,00 0,310 -217,798
0,310 25,00 7,75 7,750
425,00 0,310 -225,548
0,310 25,00 7,75 7,750
450,00 0,310 -233,298
0,310 25,00 7,75 7,750
475,00 0,310 -241,048
0,310 25,00 7,75 7,750
500,00 0,310 -248,798
0,310 25,00 7,75 7,750
525,00 0,310 -256,548
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550,00 0,310 -264,298
0,310 25,00 7,75 7,750

575,00 0,310 -272,048
0,310 25,00 7,75 7,750

600,00 0,310 -279,798
0,310 25,00 7,75 7,750

625,00 0,310 -287,548
0,310 25,00 7,75 7,750

650,00 0,310 -295,298
0,310 25,00 7,75 7,750

675,00 0,310 -303,048
0,310 25,00 7,75 7,750

700,00 0,310 -310,798
0,310 25,00 7,75 7,750

725,00 0,310 -318,548
0,310 25,00 7,75 7,750

750,00 0,310 -326,298
0,310 4,12 1,28 1,277

754,12 0,310 -327,575
0,310 20,88 6,47 6,473

775,00 0,310 -334,048
0,310 25,00 7,75 7,750

800,00 0,310 -341,798
0,310 25,00 7,75 7,750

825,00 0,310 -349,548
0,355] 25,00 8,88 8,875

850,00 0,400 -358,423

-358,423
1500,00 358,42 358,423

358,42x2,35=842,30 t




























